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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen
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Geachte Heren,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse
Afdeling, heeft in haar vergadering van 27 september 1984, een onderwoek
gewliid aan de klacht van 28 mei 1984 tegen uw instelling, wegens het af~
leveren van "niet=thuilskaarten" met vecorgedrukte Franstalige vermeldingen,
bij de verdeling van telefoonboecken aan abonnees van het homogene Nederlandse--—l

taalgebied.

( De V.C.Ts, Nederlandse Afdeling, stelt vast dat tussen
uw firma en de R.T.T. een overeenkemst werd gesloten voor een tijdsduur van
15 jaar, waarbij de No,V. PROMEDIA wordt belast met de uitgave van de telefoon-—
boeken. Hierbij is bepaald dat de N.V. PROMEDIA ultsluitend verantwoordelijk
is voor de ultgave van de Gouden Gids, terwijl de R.T.T. verantwoordeliijk
is voor de officiéle telefoongids. De verdeling van beide boekdelen door de

N.V. PROMEDIA, gebeurt reglonaal.

Zij stelt evcneens vast dat in de bovengencemde overeen-
komst een bepaling is opgenomen die de N.V. PROMEDIA de verplichting oplegt,

de wetsbepalingen inzake taalgebruik na te komen.
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Pe V.C.Ta, Nederlandse Afdeling, oordeelt dat de N.V.
PROMEDIA, of =zij nu beschouwd wordt als concessiehouder van een openbare
dienst in de zin van artikel 1, § 4, 2° van het K.B. van 18 juli 1966,
houdende samenschakeling van de wetten op het gebrulk van de talen in be-
stuurszaken (S.W.T.) of als private medewerker van de R.T.T. in de zin van
artikel 50 van de S.W.T., de bepalingen van de S.W.T. dient na te komen

bij de verdeling van de telefoonboeken aan de abonnees.

Het afleveren van een "niet-thulskaart' is een betrekking
van cen gewestelijke dienst met een particulier. Overeenkomstig artikel 33,
5 1, 3°, van de S.W.Ts maken de gewestelijke diensten, voor hun betrekkingen

met particulieren, uitsluitend gebruik van de taal van het gebled.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling,
adviseert dat de klacht ontvankelijk 1s en gegrond. De "niet-thuiskaart"
door de N.V. PROMEDIA achtergﬁléten blj een abonnee, woonachtig in het

homogene Nederlandse taalgebied, dient, op grond van artikel 33, § 1, 3°,

van de S.W.T. uitsiuitend in het Nederlands te worden gesteld.

Een afschrift van dit advies wordt de klager toegestuurd.

Hoogachtend,

De/Voorzitter
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